

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

? ЗКСМ  
B587

437

# РЕЗОЛЮЦИЯ

В ТОРОЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ  
КОНФЕРЕНЦИИ ВЛКСМ

ОТ 22 ОКТЯБРЯ ПО 27 ОКТЯБРЯ 1937 г.

СВЕРДЛОВСК

4 225626

84  
15/6 - Шелковичное  
царн-85

1/4.88

19/4.89

Соунь им. В. Г. Белинского

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЯ!

ЗАКОЛ  
Б 587

АРХИВ

ФОИ

134 г.

# РЕЗОЛЮЦИЯ

ОРОИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ  
КОНФЕРЕНЦИИ ВЛКСМ

ОТ 22 ОКТЯБРЯ ПО 27 ОКТЯБРЯ 1937 г.

СОУНД ИМ. В. Г.

КНИГОХРАНИЛИЩЕ

ОБЛ. БИБЛИОТЕКА

г. СВЕРДЛОВСК

СВЕРДЛОВСК

0  
38, 510 (474рнц)

Соунб им. В. Г. Белинского



М. 1142521

# РЕЗОЛЮЦИЯ ВТОРОЙ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВЛКСМ

От 22-го октября по 27 октября 1937 г.

Заслушав и обсудив отчет областного комитета ВЛКСМ, II областная конференция политическую линию, проводимую Обкомом ВЛКСМ, признает правильной, а практическую работу неудовлетворительной.

Успехи достигнутые за 20 лет существования Советской власти рабочим классом, под руководством большевистской партии и товарища **СТАЛИНА**, записанные как итоги побед социализма в величайшем историческом документе — Сталинской Конституции, наполняют гордостью и вселяют уверенность в сердца всех комсомольцев и молодежи нашей социалистической родины и зовут к новым победам коммунизма.

Комсомольцы и молодежь прекрасно понимают все величие Сталинской Конституции и тех завоеваний, которые предоставлены советской молодежи Сталинской Конституцией.

Комсомольцы и молодежь безгранично и до конца преданы нашей большевистской партии, Центральному Комитету и вождю народов товарищу **СТАЛИНУ**.

Свердловская комсомольская организация, как и весь Ленинский комсомол, руководимый большевистской партией и товарищем **СТАЛИНЫМ**, являлся и

является активным помощником нашей большевистской партии на всех фронтах социалистического строительства, комсомол подлинно стал школой разносторонней государственной деятельности.

Нет такого участка социалистического строительства, где бы комсомольцы и комсомолки не вкладывали своего труда, творчества и не были бы активными участниками строительства социализма.

За годы Сталинских пятилеток многие комсомольцы и комсомолки нашей области награждены высшей наградой — орденами Союза: **Аплаев, Зубекин, Андреев, Бурухин** и другие.

Только до 24-х летнего возраста мы имеем около 3-х тысяч молодых людей, работающих в Свердловской области инженерами, техниками, занимающих хозяйствственные, административные посты на крупнейших предприятиях.

Руками нашей молодежи, вместе со взрослыми рабочими, строились наши гиганты Сталинских пятилеток: Уралмаш, завод Сталина и другие.

Вместе с ростом этих предприятий росли люди, создавались кадры достойные прекрасных заводов, построенных по последнему слову техники, большая половина рабочих также молода, как молоды эти стройки.

Комсомольцы и молодежь нашей области, как полноправные хозяева своей родины, управляют доверенными ей партией и рабочим классом сложными станками, агрегатами, участками, тракторными бригадами, комбайнами и т. д.

Благодаря партии Ленина—Сталина, комсомольцы и молодежь проходят школу государственной деятельности, школу большевистской Сталинской выучки, становятся специалистами различных областей науки и техники, литературы и искусства.

Все эти завоевания предоставлены полностью нашей советской молодежи, она ими пользуется и прекрасно понимает, что дала партия и Советская власть нашей молодежи. Наша молодежь готова в любую минуту встать с винтовкой в руках на защиту нашего Советского Союза, готова на любой героический поступок, готова во имя дела социализма пожертвовать всем, если потребуется, своей жизнью, но не отдать никому то, что предоставила Советская власть молодежи, то что дала нашей советской молодежи наша партия и Великий рулевой коммунизма товарищ **СТАЛИН**.

Подлые троцкистско-правые бандиты, шпионы, диверсанты японо-немецкого фашизма, заклятые враги нашей родины, пробравшиеся на различные участки социалистического строительства, хотели превратить нашу страну в колонию иностранных капиталистов, лишить наш народ и советскую молодежь счастливой радостной жизни, надеть ярмо капиталистической эксплоатации на рабочих и крестьян, вернуть нужду, голод, нищету и безработицу. Эти мерзавцы хотели ликвидировать колхозы, совхозы, вернуть землю помещикам и кулакам, заменить свободный труд каторжным подневольным трудом. С этой целью враги пытались оторвать комсомол от большевистской партии, лишить его самого главного, дорогоого — руководства Ленинско-Сталинской партии.

Враги народа, пробравшиеся в руководство в комсомоле Свердловской области, нанесли известный ущерб в работе областной организации ВЛКСМ.

Но этим фашистским бандитам с большой дороги не удалось и никогда не удастся осуществить свои гнусные планы. Враги просчитались. Свердловская комсомольская организация была, есть и впредь будет вернейшей опорой ЦК ВКП(б) и товарища **СТАЛИНА**, будет выкорчевывать и уничтожать всех

троцкистско-правых гадов, в какие бы они норы ни прятались и какой бы они маской ни прикрывались.

Областная комсомольская конференция отмечает, что Обком ВЛКСМ и комсомольские организации области, под руководством областной партийной организации, проделали значительную работу по выкорчевыванию и разгрому врагов народа, и их приспешников, пробравшихся на руководящие посты комсомольской организации области. Выдвинув к руководству новый актив, преданный делу большевистской партии и Советской власти, способный успешно выполнять задачи, поставленные партией и товарищем **СТАЛИНЫМ** в деле коммунистического воспитания молодежи и детей.

Конференция отмечает, что Обком, ГК и РК комсомола еще недостаточно мобилизовали комсомольскую организацию, каждого комсомольца и комсомолку в отдельности на повышение бдительности и окончательное выкорчевывание всей троцкистско-правой сволочи, шпионов, диверсантов и вредителей, пробравшихся в ряды Ленинского комсомола, и крайне медленно разворачивают работу по ликвидации последствий вредительства врагов народа, орудовавших в комсомольской организации.

Областная комсомольская конференция считает, что основной политической задачей Свердловской областной комсомольской организации и впредь является решительная борьба по дальнейшему разоблачению и выкорчевыванию всех замаскировавшихся и притаившихся врагов народа, дальнейшая ликвидация последствий их вредительской деятельности в комсомоле и устранение недостатков руководства, способствующих проникновению врагов.

Отмечая положительную работу, начатую комсомольскими организациями области по изучению Стalinской Конституции, нового избирательного закона

и по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР, II областная комсомольская конференция считает, что еще многие организации (Свердловск, Кушва, Асбест и другие) неудовлетворительно участвуют в подготовке к выборам в Верховный Совет СССР. Слабо развернули агитационно-политическую работу по глубокой пропаганде Сталинской Конституции и нового избирательного закона.

Конференция обязывает областной комитет комсомола и все организации комсомола области не на словах, а на деле стать подлинными помощниками нашей партии в проведении выборов в Верховный Совет СССР. Поставить в центр внимания всей своей работы пропаганду Сталинской Конституции и нового избирательного закона. Подобрать из числа лучших комсомольцев не менее 15 тысяч агитаторов, хорошо знающих Сталинскую Конституцию, избирательный закон и умеющих защищать дело коммунистической партии. Создать дополнительно новые кружки для комсомольцев и несоюзной молодежи по изучению Сталинской Конституции и избирательного закона.

Обкому ВЛКСМ вместе с ГК комсомола создать специальные агитколлективы для посыпки их в колхозы, совхозы и деревенские комсомольские организации. Проинструктировать и направить комсомольских агитаторов в общежития, рабочие поселки, квартиры и т. д.

Организовать и систематически проводить на заводах, фабриках, в клубах, красных уголках собрания молодежи и комсомольцев по Конституции и новому избирательному закону.

Конференция отмечает недопустимое отношение комсомольской организации к антирелигиозной пропаганде и предлагает Обкому, горкомам и райкомам ВЛКСМ восстановить и широко развернуть антире-

лигиозную работу. Создать при Обкоме, ГК и РК ВЛКСМ кадры докладчиков и беседчиков по антирелигиозным вопросам, развернуть силами учительства и комсомольцев антирелигиозную работу в школах, восстановить работу и укрепить кадрами союз воинствующих безбожников.

Конференция отмечает неудовлетворительное выполнение указаний товарища **СТАЛИНА**, решений партии и ЦК комсомола — о изучении комсомольцами революционной теории Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина и истории нашей большевистской партии.

Все еще не ликвидирована существующая недооценка со стороны руководящего комсомольского актива области пропагандистской работы, многие активисты занимаются всем, чем угодно, только не пропагандистской работой.

Конференция считает нетерпимым такое положение с пропагандистской работой и обязывает Обком, ГК и РК ликвидировать существующую недооценку пропагандистской работы. Считать главным в своей работе — организацию дела большевистской пропаганды. Восстановить в течение ноября месяца 1937 года политическую учебу в тех комсомольских организациях, где она была развалена. Обязать руководящий актив вести пропагандистскую работу, укомплектовать кружки и школы по уровню знаний комсомольцев. Организовать при РК, там, где не созданы, семинары для пропагандистов комсомольской сети политпросвещения и добиться перед партийными организациями выделения лучших, грамотных, проверенных товарищей из числа партактива на руководство семинарами.

Обязать Обком, ГК и РК ВЛКСМ систематически ознакомливать комсомольцев и молодежь с вопросами о международном положении, с целями, методами

и практикой вредительской, шпионской диверсионной работы иностранных разведок и их троцкистско-правой агентуры.

Конференция обращает особое внимание на тщательный подбор пропагандистов, их проверку и повышение идеально-политического уровня всей пропаганды.

Конференция отмечает, что многие комсомольские организации Свердловской области перестали заниматься производственным воспитанием молодежи, слабо принимают участие в производственной жизни предприятий, отстранились от руководства стахановским движением, предоставив его самотеку.

Конференция обязывает Обком, ГК и РК ВЛКСМ решительно улучшить руководство стахановским движением, организовать и возглавить новый подъем стахановского движения и социалистического соревнования среди комсомольцев и масс несоюзной молодежи области.

Решительно повести борьбу с бюрократами, тормозящими стахановское движение.

Комсомольские организации обязаны окружить исключительной заботой и вниманием каждого в отдельности молодого стахановца, ударника, повседневно помогать им в техническом росте, в борьбе за новые социалистические производственные рекорды.

Опыт стахановцев и лучших ударников должен быть широко известен не только молодежи, но и взрослым рабочим, колхозникам и всем трудящимся.

Конференция считает, что и после решения IV-го пленума ЦК ВЛКСМ Обком, ГК и РК ВЛКСМ не ведут настоящей борьбы с фактами морально-бытового разложения — пьянками и разгулами и не ведут работы по ликвидации этих недопустимых в комсомоле явлений.

Конференция еще раз напоминает всем комсомольским руководителям и комсомольцам «что бытовая жизнь и поведение работника неотделимы от политического и общественного поведения, что моральная устойчивость работника является условием его политической устойчивости» (из решения IV-го пленума ЦК ВЛКСМ), и обязывает комсомольские организации повести решительную борьбу с фактами морально-бытового разложения и пьянством, насаждавшимся врагами народа.

Конференция предлагает Обкому ВЛКСМ обеспечить решительную борьбу против превращения культурно-бытовых учреждений (клубы, парки, стадионы, столовые) в места пьянок, бескультурья и хулиганства, обеспечив организацию работы в парках, на стадионах, площадках так, чтобы они удовлетворяли запросы молодежи, стали бы подлинными очагами культуры, пользующимися любовью и вниманием молодежи.

Конференция считает, что областной комитет ВЛКСМ, комсомольские организации области явно недостаточно уделяли внимания вопросам общего образования молодежи — школам среднего образования, кружкам ликбеза. Ряд школ среднего образования и ликбез-работа оставались без комсомольского руководства (Уралмаш, Ленинская фабрика, Еланский РК), имели место срывы занятий школ и кружков ликбеза, низкая успеваемость, значительный отсев учащихся, засоренность преподавательского состава и низкое его качество.

Конференция обязывает Обком, горкомы и районные организации комсомола со всей серьезностью взяться за налаживание обучения молодежи без отрыва от производства, для чего предлагает:

Полностью укомплектовать школы среднего обра-

зования лучшими преподавательскими кадрами, изгнав из них всех негодных, не внушающих политического доверия и не обеспечивающих политического воспитания учащихся, и вместе с органами народного образования добиться в кратчайшие сроки того, чтобы школы среднего образования без отрыва от производства были обеспечены всем необходимым для нормальной учебы в этих школах (учебниками, помещениями, тетрадями, наглядными пособиями и т. д.).

Конференция обязывает Обком, ГК и РК ВЛКСМ ликвидировать имеющееся отставание по области в деле ликвидации неграмотности и малограмотности среди молодежи, особенно допризывников и подростков, оказав помощь органам народного образования в создании кружков по ликвидации неграмотности и малограмотности и выделении необходимых культурмайдцев.

Областная конференция считает, что в результате неудовлетворительной работы среди несоюзной молодежи, рост ВЛКСМ во многих комсомольских организациях предоставлен самотеку, а в отдельных организациях совершенно отсутствовал (Чердынь, Ныроб, Осинский).

Ряд райкомов ВЛКСМ преступно затягивают разбор поступающих заявлений о вступлении в ряды ВЛКСМ. Вместо разбора заявлений в 15—20 дней маринуют их по 4—5 месяцев, вызывая недовольство и отталкивая этим формально-бюрократическим отношением молодежь желающую вступить в комсомол.

Конференция предлагает Обкому и всем комсомольским организациям ликвидировать это неправильное и небольшевистское отношение к росту ВЛКСМ и работе среди несоюзной молодежи и обязывает Обком, ГК и РК ВЛКСМ обеспечить организацию работы среди несоюзной молодежи, привлекать ее к работе

и проводимым мероприятиям комсомольскими и общественными организациями (ОСО, профсоюз, МОПР и др.), приглашать несоюзную молодежь на открытые комсомольские собрания, проводить специальные собрания несоюзной молодежи, организовывать для нее на различные темы доклады и лекции — о международном и внутреннем положениях, о партии, о комсомоле, о Сталинской Конституции, о юношеском движении. Создавать для несоюзной молодежи специальные кружки и школы политграмоты, по изучению устава и программы ВЛКСМ, по текущей политике, обратив особое внимание на развертывание массовой политической работы среди несоюзной молодежи, работающей в колхозах, совхозах и МТС.

Конференция отмечает, что Обком ВЛКСМ и райкомы не выполнили важнейшего решения ЦК ВЛКСМ о восстановлении разваленных в 36 году сельских комсомольских организаций, и предлагает новому составу Обкома, ГК и РК ВЛКСМ в течение ближайшего времени выполнить решение ЦК ВЛКСМ о восстановлении первичных комсомольских организаций сельско-хозяйственных районов.

Конференция отмечает, что вновь пришедший к руководству комсомольской организацией актив до сих пор не учится и должным образом не инструктируется. Считая такое положение неправильным, конференция обязывает Обком ВЛКСМ систематически знакомить актив по важнейшим общепартийным и политическим вопросам, учить и обогащать его опытом партийно-комсомольской работы.

Поручить Обкому, ГК и РК ВЛКСМ в месячный срок разработать мероприятия по учебе актива: комиссаров, секретарей первичных организаций, РК, ГК ВЛКСМ и Обкома ВЛКСМ.

Областная комсомольская конференция считает,

что решения ЦК ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ о вовлечении комсомольцев в ряды ВКП(б) выполняются неудовлетворительно. Рост парторганизации Свердловской области за счет лучших комсомольцев, политически подготовленных, проверенных и преданных делу партии, делу **ЛЕНИНА—СТАЛИНА**, идет слабо.

Многие ГК и РК ВЛКСМ формально-бюрократически относятся к даче рекомендаций комсомольцам в партию, слабо ведут работу по подготовке комсомольцев в ряды ВКП(б), невнимательно относятся к проверке качества рекомендуемых в партию и затягивают оформление документов по 3—4 месяца.

Областная конференция считает делом чести всей Свердловской комсомольской организации большевистское выполнение постановлений ЦК ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ о вовлечении комсомольцев в ряды ВКП(б) и обязывает Обком, ГК и РК ВЛКСМ устраниТЬ отмеченные недостатки, обеспечив выполнение этого важнейшего решения в сроки установленные ЦК ВЛКСМ.

Конференция отмечает, что комсомольские организации слабо занимаются и неудовлетворительно руководят делом коммунистического воспитания детей, передоверяя часто эту работу недостаточно политически грамотным и мало-квалифицированным работникам, отдавая на отпуск всю работу среди детей отделам пионеров. В результате этого в работе среди детей существует много формализма, механического перенесения форм и методов работы комсомола. Не учитываются возрастные и другие особенности работы среди детей.

Не на все отряды подобраны пионер-вожатые. Учеба вожатых организована в незначительном круге районов. С пионерским активом многие пионерские вожатые ведут работу только через скучные и формальные собрания и совещания.

Конференция считает, что за состояние коммунистического воспитания детей отвечает в первую очередь комсомольское руководство — Обком, ГК и РК ВЛКСМ.

Конференция обязывает Обком, ГК и РК ВЛКСМ решительно повести борьбу с формализмом и безидейностью в работе среди детей, закончить и проверить подбор вожатых, в самый кратчайший срок восстановить ликвидированные в области и переданные другим организациям детские учреждения: ДТС, клубы, клубы колхозных ребят, дома художественного воспитания детей и приступить к организации систематической учебы для руководящего пионерского актива.

Конференция отмечает, что руководство транспортными комсомольскими организациями со стороны Обкома, ГК и РК ВЛКСМ осуществлялось крайне недостаточно.

Конференция обязывает Обком, лично секретарей горкомов и райкомов повседневно помогать и руководить транспортным комсомолом и несоюзной молодежью, помня, что работа среди транспортного комсомола является составной частью работы областной комсомольской организации.

Конференция поручает Обкому, ГК и РК ВЛКСМ в самый кратчайший срок ликвидировать отрыв городских, районных организаций комсомола от армейских организаций ВЛКСМ. Восстановить практику постановки обсуждения докладов на бюро Обкома, ГК и РК ВЛКСМ, на пленумах и собраниях первичных организаций ВЛКСМ о работе армейского комсомола, повседневно интересоваться работой комсомольских организаций Красной Армии, оказывая им конкретную помощь в практической работе.

Конференция считает, что газета «На смену» до последнего времени слабо мобилизует комсомольские

массы на разоблачение и выкорчевывание врагов народа, ликвидацию вражеской работы, на улучшение пропагандистской работы. Не отражает на своих страницах повседневной жизни комсомольских организаций. Работники газеты плохо связаны с комсомольскими массами и не привлекают к работе юнкоровский актив.

Конференция обязывает Обком ВЛКСМ и редакцию газеты «На смену» устраниТЬ отмеченные недостатки в работе газеты «На смену» и укрепить руководство.

Конференция обязывает Обком, ГК и РК ВЛКСМ в самый кратчайший срок наметить практические мероприятия по ликвидации последствий вражеской работы на оборонно-физкультурном участке.

Комсомольские организации обязаны выдвинуть лучших комсомольцев активистов на руководящую оборонно-физкультурную работу.

Областная конференция обращает особое внимание Обкома, ГК и РК ВЛКСМ на усиление руководства комсомольскими организациями учебных заведений, на решительное очищение этих организаций от прорвавшихся к руководству и в ряды ВЛКСМ троцкистско-бухаринских шпионов, диверсантов, вредителей, на улучшение работы по большевистскому воспитанию комсомольцев и студенческой молодежи, на борьбу за высокое качество учебы.

Придавая особое значение руководству комсомольскими организациями национальных районов и Коми-Пермяцкого национального округа, конференция обязывает Обком ВЛКСМ улучшить качество руководства этими организациями. На бюро и пленумах Обкома заслушивать отдельные райкомы и первичные организации национальных районов о их работе.

Основной задачей комсомольских организаций

Коми-Пермяцкого округа и других национальных районов является дальнейшее разоблачение и очищение комсомольской организации от националистов — агентов фашизма и других классово-чуждых, враждебных и разложившихся элементов.

До сих пор во многих городских и сельских комсомольских организациях комсомольское хозяйство остается в запущенном состоянии. Многие ГК и РК ВЛКСМ без всякого основания списывают десятки и сотни комсомольцев.

Конференция предлагает Обкому, ГК и РК ВЛКСМ принять необходимые меры к наведению большевистского порядка в комсомольском хозяйстве, организации нормального учета комсомольцев в первичных комсомольских организациях, наладить учет и хранение комсомольских документов.

Областная комсомольская конференция предупреждает весь руководящий комсомольский актив области о том, что самое главное и самое важное в работе областного комитета ВЛКСМ, ГК и РК является связь с массами.

Актив комсомола области должен повседневно общаться с молодежью, бывать в клубах, общежитиях, на площадках, в садах, на стадионах, в общеобразовательных школах, среди детей на пионерских собраниях и заботиться и чутко относиться к сигналам, жалобам и запросам рядовых комсомольцев и несоюзной молодежи, тщательно расследовать и разбирать апелляции комсомольцев.

В целях выполнения задач, стоящих перед областной комсомольской организацией, в деле большевистского воспитания масс комсомольцев и молодежи, областная конференция предлагает новому составу Обкома ВЛКСМ улучшить оперативное руководство и помочь районным и первичным организациям со

стороны Обкома ВЛКСМ. Не допускать в районы посылку не проверенных и неквалифицированных работников. Наладить дифференцированное руководство различными слоями комсомольцев и молодежи (ИТР, учащиеся, рабочие, крестьянская молодежь), обратив особое внимание на руководство отдаленными и сельскими организациями.

Конференция заверяет Обком ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ о том, что Свердловская областная организация комсомола была, есть и будет вернейшей опорой Сталинского Центрального Комитета ВКП(б) и что под руководством большевистской партии и Великого вождя человечества товарища **СТАЛИНА** пойдет в первых рядах борцов за дело партии, за дело коммунизма.

Да здравствует непобедимая **Ленинско-Сталинская партия (большевиков)!**

Да здравствует вождь и вдохновитель великий гений человечества товарищ **СТАЛИН!**

Да здравствует вернейший и преданнейший помощник Ленинско-Сталинской партии (большевиков) — ленинский комсомол!

КНИГОХРАНИЛИЩЕ

ОБЛ. БИБЛИОТЕЧИ

г. СВЕРДЛОВСК

ПЛЕНИУМ  
СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО  
КОМИТЕТА ВЛКСМ

(избранный тайным голосованием на II Свердловской конференции ВЛКСМ).

1. Столляр А. Я.
2. Санников И. С.
3. Балашов Н. Н.
4. Кривоногов В. Я.
5. Коромыслов С. В.
6. Кузнецов Н. П.
7. Ковалева А. Ф.
8. Буторин И. А.
9. Дымшаков Ф. Я.
10. Антонов М. С.
11. Ноговицина П. А.
12. Прусов М. В.
13. Меньшов И. А.
14. Фролова Н. И.
15. Тимофеев В. П.
16. Антропов П. П.
17. Царегородцев В. А.
18. Макеева М. Ф.
19. Аненков В. И.
20. Абарыков В. П.

21. Исаков А. В.
  22. Устинов А. С.
  23. Харламов А. Е.
  24. Отрешко И. И.
  25. Рзыграев П. П.
  26. Свешников М. Н.
  27. Ликутин. А. Н.
  28. Репьев П. А
  29. Пихтовникова А. А.
  30. Алехно Э. Д.
  31. Цимляков А. А.
  32. Углицкий И. С.
  33. Бабицин Т. С.
  34. Трифонов В. С.
  35. Городинский В. Г.
  36. Верхоланцев В. К.
  37. Комин П. В.
  38. Бирин Л. П.
  39. Панков С. И.
  40. Артеменко А. П.
  41. Белеевских М. Я.
  42. Скрипачев П. Я.
  43. Трубников А. В.
  44. Панов Н. М.
  45. Якушев Н. А.
  46. Забелин П. В.
  47. Шереметьев Н. С.
  48. Аплаев П. Н.
  49. Латышева М. Л.
  50. Власов А. А.
  51. Балдин А. С.
  52. Леньков В. М.
  53. Богатов В. И.
  54. Казанов П. А.
  55. Урусов В. В.

56. Парушкин А. М.
57. Жданов В. Ф.
58. Зенкова А. Г.
59. Куваев И. Н.

Кандидаты в члены пленума Свердловского Обкома ВЛКСМ.

1. Шошина В. И.
2. Никитина Н. И.
3. Андрианов И. С.
4. Горкунов С. Д.
5. Малышева Д. С.
6. Бачурин А. В.
7. Жданова М. В.
8. Дрябова А. Д.
9. Штейников Е. П.
10. Исмаилов А. М.
11. Елисеева А. К.
12. Сопелкина А. И.
13. Горнов Г. В.
14. Рычкова Р. Ф.
15. Мурзин Н. О.
16. Фахрутдинов Марий.

Члены ревизионной комиссии Свердловского Обкома ВЛКСМ.

1. Иваницкий И. Г.
2. Мартынов А. В.
3. Рудаков С. И.
4. Савотченко В. М.
5. Овсейчик М. Н.
6. Ряпасов Д. А.
7. Ромодин И. С.

Состав бюро Свердловского Областного комитета  
ВЛКСМ (избранный на 1-м пленуме Обкома  
тайным голосованием).

1. Санников И. С.
2. Балашов Н. Н.
3. Кузнецов Н. П.
4. Кривоногов В. Я.
5. Коромыслов С. В.
6. Панков С. И.
7. Фролова Н. И.
8. Аненков В. И.
9. Алехно Э. Д.

Заведующие отделами Обкома, утвержденные на 1-м  
пленуме Обкома.

1. Аненков В. И.—зав. ОРКО
  2. Кузнецов Н. П.—зав. отд. ра-  
бочей молодежи.
  3. Коромыслов С. В.—зав. отд.  
крестьянской молодежи.
  4. Кривоногов В. Я.—зав. отде-  
лом пионеров.
-

Соунбим. В. Г. Белинского

Горлит №—9012. Издание Обкома ВЛКСМ  
Сдано в производство 8/XI 1937 г. Подписано в печать 4/XII.  
Тираж 200.

Свердловск, тип. изд-ва „Ур. рабоч.“. Заказ. № 13968

Союзъ им. В. Г. Белинского

Союз им. В. Г. Белинского

*лек*

Союзъ им. В. Г. Белинского

БЕСПЛАТНО

10396

Сообщим В. Г. Белинского